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Allegato A
A tutto il Personale del Sistema Sanitario Regionale dell’Umbria
OGGETTO: CAMPAGNA DI VACCINAZIONE ANTI-COVID-19
Gentilissime, Gentilissimi, 
[bookmark: _GoBack]a breve prenderà avvio la campagna di vaccinazione anti-Covid-19 che, nella fase iniziale, sarà rivolta a tutto il personale delle aziende, sanitarie ed ospedaliere, ed al personale di ditte esterne che a vario titolo opera all’interno delle strutture sanitarie. Contestualmente si procederà a vaccinare gli ospiti ed il personale delle strutture residenziali per anziani. Il vaccino prodotto dalla ditta Pfizer, già in uso in altri paesi (Gran Bretagna, Stati Uniti) e distribuito in tutti gli Stati della Comunità Europea, è efficace a determinare l’immunità nei confronti del Covid-19 e a rendere i vaccinati non in grado di acquisire né trasmettere la infezione. Tale vaccinazione non è obbligatoria ma fortemente raccomandata, considerata l’esposizione al rischio degli operatori sanitari e degli altri soggetti coinvolti. 
Il vaccino, conservato a temperatura di -75 °C, ha tempi ristretti di utilizzo dopo lo scongelamento ed è quindi necessario conoscere il numero di operatori che aderiscono alla vaccinazione, al fine di pianificare una puntuale calendarizzazione delle sedute vaccinali. 
A breve ogni operatore riceverà una mail con la quale potrà esprimere l’adesione alla vaccinazione. 
È importante che ognuno dopo attenta valutazione provveda a rispondere nel più breve tempo possibile. L’adesione alla vaccinazione non sarà in alcun modo vincolante. Il sistema di acquisizione delle adesioni di tutto il personale delle Aziende Sanitarie prenderà avvio lunedì 21 dicembre tramite procedure informatiche dedicate.
Confidando nella vostra attenzione a supporto di un’iniziativa di sanità pubblica di grande rilevanza, invio a tutti i miei più cordiali saluti.
       

   L’Assessore Regionale                                                                      
Salute e Politiche Sociali
                                                                                                  Luca Coletto
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